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3 EBaHrenns cB. SlHa
Crasay SAH Xpbicuiuenb i 4BOe 3 By4HSY AroHbIx i, kani yoaubly E3yca, ski iwoy, ckasay: “Bocb
BapaHak Boxbl”. | navyni gBoe By4YHAY Sro, WTO €H ckaszay, i nanwni 3a Esycam.

A E3yc, asipHyywbics i ybaublywwbl, WTO SHbI igyub 3a M, ckasay: “Haro wykaeue?”

SAHbl ckasani Simy: “Pabbi (wto a3Havyae «HacTtayHik»), n3e Xxbisew?”

EH ckasay im: “Iasiue i y6aubiue”. SHbl naiiwni i y6ausini, n3e EH xbise, i 3actanica y Aro y
raThl A3eHb. bbino X kans asscsaran ransiHbl.

AHppaii, 6pat CbiMoHa MNATpa, 6blY agHbIM 3 ABYX, SKis nadyni an SHa npa Esyca i naiwni
3a Im. 3Halwoy éH cnavaTtky 6paTa ceanro CeiMoHa i kaxa sMy: “Mbl 3Hanwni Mecito” (rata
3Haublub XpbicTa). | NpbIBEY aro na Esyca. Eayc, rnaHyywsl Ha aro, ckasay: “Tel CbIMOH, CbiH
SHa; Tbl 6yn3ew Ha3BaHbl Kedpac” (wto asHavae MNéTp - ckana). T

S 1, 35-42

Sk ctaub By4yHeM E3yca

[aTa cknadaHbl Npausc naknikaHHs, Ui sk ctaub ByyHem Esyca. EH matbiubilLa He TOMbKi
cBsATapoy, bickynay ui kaHcakpaBaHbIX acob — ThbiX, XTO XbIBe ¥ knswTapax. AnicaHas rictopbis
3'aynseuua cynonbHam ons yCix BepyroyblX XPbICLiSH.

Kab Hanexaub ga kona By4Hsy E3yca, Tpaba 6biup nobay 3 IM. Hacueri 3a ycé tam bynze
XTOCbLi, XTO HaM Aro nakaxa, Tak, gk ans AHapas i fHa rata 3pabiy A+ Xpeoicuiuenb. A kani
Mbl BblpalbIM nancui 3 IM, XyT4ai 3a YCé Mbl Nna4yyem ratae acHoyHae nbiTaHHe: “Haro Bbl
wykaeue?” [(aTae nbiTaHHe MOXHA pacTnyMmadbllb Tak: SKisl BawbIs YakaHHI Y favybiHEHHI fa
Bepbl, ga camora Esyca? Ex nassoniub nasnaub Csbe 6nixait, kani Mbl 6yn3eM raToBbl NaiicL
3a Im, He WyKalybl SKiXCbLi rapaHTbIi | ynayHeHacui y 6yayybiHi. 3BblyalriHae bbiuué 3 Eaycam i
nacnywsHcTaa $ro cnosy darwoub MarybiMacub agkpbiub y IM Mecito. Y EBaHrenni anicaHbl
KpbITOpbIA canpaynHacLi Bepbl i naknikaHHa: AHOPan He 3axaBay CBaNro aakpbiuus TONbKI
nnsa csbe. EH anuysay HeabxomHacuUb naasaniuua im 3 6patam. MaTbiM cambiM &H yBEY y Kona
HacTtayHika yaprosara By4Hs — [1aTpa. EBaHrenne crasiub KOXHaMy 3 Hac MbiTaHHe: A3€ S
3Haxo4Xxycs Ha atane maéi Bepbl? S ¥xxo nayyy npa Esyca? 4 yxo sbipawbly nancui 3a Im,
YyXO0 afikasay Ha MbiTaHHe: Yaro 5 Wwykato ¥ Bepbl? A MOXa, S ¥XO0 ratoBbl WyKalb iHWbIX
noasei ona Eayca? He tpaba 3a3iynsuua: neitaHHsy 6ynse 3aycénbl 60/bl, YbiM aakasay.




